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Aos 20 (vinte) dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte (2021), às 
15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal - Palácio José Correia Lima, 
sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/N°. Centro, presentes os Senhores 
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Vasques 10  Secretário, Francisco de Assis Borges Landim - 20  

Secretário, Eduardo Honorato Paulo, Enoque Leite de Oliveira Neto, 
Francisco Rafael Tavares de Luna, George Fechine Tavares, Inácia 
Arrais de Alencar SUva, José Levi Almeida Macêdo, Juarez Darlan 
Landim, Macielle Dantas Brandão Macêdo, e Vaneuson Pereira 
Araújo. O Vereador Marley Macedo Ribeiro de Oliveira justificou a 
ausência. Iniciando os trabalhos presenciais, com a recitação de um Pai 
Nosso e uma Ave Maria, em seguida, foi realizada a chamada nominal dos 
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a concomitante aprovação da Ata da Sessão anterior. Em seguida o Sr. 
Presidente conduziu o rito regimental referente a eleição suplementar, 
embasada no Edital convocatório anunciado na Sessão anterior para 
preenchimento dos cargos de Vice-Presidente e 10  Secretário. Prosseguindo, 
foi anunciada somente uma chapa para concorrer na eleição com a seguinte 
formação: Para Vice-Presidente Vereador Hernesto Silva Vasques-MDB e para 
10 Secretário Vereador Juarez Darlan Landim Barros-MDB que, 
consequentemente, após o escrutínio de praxe, a chapa única obteve o 
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[mato conti nuo, foi anunciada a vitória dos Vereadores concorrentes como 
também tomaram os seus devidos lugares na Mesa Diretora. EXPEDIENTE: 
PROCESSO LEGISLATIVO N° 013/2021, DE AUTORIA DO CHEFE DO 
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2021, CUJA EMENTA:" DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE ANISTIA A 
MULTA E JUROS DO IPTU, EXERCÍCIOS 2016 A 2021, AUTORIZA O 
PARCELAMENTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PROCESSO 
LEGISLATIVO N° 034/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 1EV 
ALMEIDA MACEDO, DATADO DE 20 DE OUTUBRO DE 2021, CWA\ 
EMENTA: "CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO MISSÃOVELHENSE A 
PESSOA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", Proposições 
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encaminhadas as Comissões competentes do Poder Legislativo. PROJETO DE 
RESOLUÇÃO N° 004/2021, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA 
C0 Ã@ME AR t *I MT4"TO A 
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OUTUBRO DE 2021, CUJA EMENTA: DENOMINA O ARQUIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARÁ, DA 
FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", Projeto 
acompanhado de Parecer opinativo da Comissão de Constituição e Justiça. 
REQUERIMENTOS ESCRITOS: Vera  Maciefle MacêdoMDB: Ofício 
endereçado ao Chefe do Poder Executivo solicitando a conclusão de 
pavimentação na Rua Francisco Januário Pereira localizada na segunda etapa 
do Loteamento Preto de Lourdival. Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: 
Ofícios encaminhados ao Chefe do Poder Executivo fazendo-se acompanhar de 
cópias para diversas Secretarias, solicitando informações e serviços de acordo 
com a redação apresentada nos Expedientes. Ver. José Nairton Macêd4 
CostaPT: Ofício direcionado a Policlínica João Pereira dos Santos, na cidade 
de Barbalha(CE) cujo objeto é solicitar informação a cerca do discurso do 
Vereador George Fechine Tavares-PDT sobre a negativa de atendimento de 
pacientes avindos do nosso Município. REQUERIMENTOS VERBAIS: Vera 
Maçiefle, MacêdoMDB: Ofício endereçado ao Prefeito Municipal fazendo-se 
acompanhar de cópia para a Secretaria Municipal de Saúde solicitando 
atendimento pediátrico no Hospital Geral de nossa cidade; Ofício para a 
SEINFRA pedindo a realização de serviço inerente a iluminação pública na Vila 
da Gameleira de São Sebastião. Ver. Levi MacêdoPDT: Ofício destinado a 
SEINFRA solicitando serviço de reposição de lâmpadas no Sítio Madeira 
Cortada. Ver. George Fechine TavaresPDT: Ofício para a SEINFRA 
pedindo a realização de serviço de limpeza com retirada de material, 
capinação e pintura de meio fio na extensão da Rua Padre Félix até a entrada 
do Conjunto Casemiro Farias. Ver, Enoque Leite-PDT: Ofício endereçado a 
SEINFRA pedindo a realização de serviço de manutenção na iluminação 
pública dos Sítios: Riacho Seco, Cana Brava e Coité. Ver, Francisco de Assis 
Borqes Landim41DB: Ofício para a Secretaria Municipal de Agricultura 
solicitando informações acerca da constante falta de água na comunidade do 
Sítio Serra do Mãozinha; Ofício endereçado a Secretaria Municipal de 
Segurança Pública e Cidadania pedindo informações acerca da instalação da 
base policial militar do RAIO em nosso Município. Ver. Eduardo Honorato /1 
PauloPDT: Ofícios direcionados a Gestão Municipal, a saber: Serviço r 1 11  

manutenção no esgoto da Rua Pedro Martins de Lucena no Loteamen 
GranviUe; Manutenção na iluminação pública no Sítio Passagem de Pedr 
Reposição de lâmpadas na Praça José Macêdo Coelho; Reforma na estrutura 
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como também dos demais servidores pertencentes a municipalidade; 
Informações sobre o posicionamento do nosso Munícipio em relação a 
construção do aterro sanitário. Ver. José Narton Macêdo Costa-PT: Ofício 
endereçado ao Chefe do Poder Executivo solicitando providências junto a 
SEINFRA objetivando realizar serviço de esgoto na Rua Padre Cícero, tendo 
como referencia a Sede do Poder Legislativo. ORDEM DO DIA: Foi submetido 
ao crivo do Pleno Legislativo o PROCESSO LEGISLATIVO N° 033/2021v 
DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ NAIRTON MACEDO COSTA, 
DATADO DE 06 DE OUTUBRO DE 2021, CUJA EMENTA: "DENOMINA O 
rIITFAlJCIUFf r (JfCDTF ' A FP* C OWAA ($IC rii 
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OUTRAS PROVIDENCIAS", que após as discussões inerentes a Matéria, ela 
foi aprovada por unanimidade. Em seguida foram votados e aprovados todos 
os Requerimentos apresentados no Expediente Legislativo. PALAVRA 
FACULTADA: Ver. Francisco Rafael Tavares de Luna-PDT: Saudou a 
todos, o Líder da Situação iniciou seu discurso falando sobre a dívida do 
Município de Missão Velha(CE) com a empresa fornecedora de energia 
elétrica, a ENEL cujo valor beirava os RS 900.000,00 (novecentos mil reais), 
mas, através do empenho da Gestão Municipal, essa conta foi devidamente 
parcelada com o pagamento inicial de RS 200.000,00 (duzentos mil reais) cujo 
benefício incidirá com a ligação de vários prédios públicos, inclusive do 
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continuidade, o Líder do Prefeito pontuou sobre o andamento dos trabalhos no 
Hospital Geral da nossa cidade, recitando para o Plenário a gama de ações 
inerentes aos serviços prestados na referida unidade de saúde. Prosseguindo 
no tema, o Edil disse estar satisfeito com os números apresentados, porém, o 
trabalho não pode parar e a tendência é de ampliar cada vez mais a oferta de 
benefícios para a nossa população, pois é um compromisso do Prefeito 
Municipal Dr. Lorim. Para finalizar, o Pedetista também falou sobre a questão 
rlric mnr,cI-imr ~cinn;;rinc Pm fnihA r1 nnmntn rwín cí2 Pnrnni-r;:~x l;:; rrm 

o repasse as instituições bancárias em atraso, mas, como esforço da Gestão, 
essa situação estar sendo normalizada como também o pagamento, na data 
correta, das obrigações sociais, ou seja, o INSS junto a Receita Federal. Ver 
Leví MacêdoPDT: Saudou a todos, o jovem Parlamentar iniciou sua 
participação elogiando a Campanha Outubro Rosa em nosso Município h 
vista os esforço da atual Administração em ofertar consultas e e 
inerentes a saúde da mulher missãovelhense. Prosseguindo, o  
pertencente à base aliada do Governo fez referencia a uma sou -.ção do 
Colega Francisco de Assis (Jr. de Penha) cujo objeto foi devidamente atendido 
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durante a semana bem como outras melhorias que serão implantadas na 
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Gestão Municipal, o Vereador Levi Macêdo fez referencias a retomada do PAA 
no âmbito do nosso Município, até porque, o objetivo maior é o fortalecimento 
da nossa agricultura familiar. Vera  inácia Arrais de Aencar SHvaMD&: 
Saudou a todos, a Edil parabenizou a nova composição da Mesa Diretora, após 
a eleição realizada no início da Sessão Legislativa de hoje, desejando 
desempenho de um trabalho digno e eficaz com as bênçãos divinas e 
consequentemente união e fortalecimento e que o trabalho ora desenvolvido 
continue em prol dos nossos munícipes. Ver, Eduardo Honorato Pauio 

DT: Cumprimento a todos, o Sindicalista Eduardo começou seu discurso 
falando sobre a temática politico-administrativa relatando que, em ternos de 
administração, Missão Velha(CE) pontua de forma negativa em relação aos 
acertos e que os erros cometidos no passado ainda evidenciam bastante no 
presente, porém, a Gestão do Dr. Lorim tem que intensificar as ações visando 
corrigir os desmandos no menor espaço de tempo possível e, como exemplo, 
o Vereador citou a visível decadência da infraestrutura de escolas e espaços 
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ações positivas em relação aos problemas que a atua Administração encontrou 
haja vista a necessidade de Missão Velha(CE) voltar a despontar no cenário 
regional do desenvolvimento e que exemplos positivos como falado pelo 
Colega Rafael Moreira-PDT no tocante ao pagamento em dia das obrigações 
sociais sejam um constante até porque é inadmissível o trabalhador não ser 
beneficiado com o que tem de direito bem assim, a quitação do débito entre a 
Prefeitura e os bancos da região referindo-se a situação em que se encontrava 
os servidores do Município (empréstimo consignado) cujo dinheiro era 
descontado mensalmente em folha de pagamento e não era repassado para 
as instituições bancárias, um autêntico descaso administrativo. Para concluir, o 
Edil prosseguiu falando do assunto relativo à Gestão administrativa até o 
término do seu tempo regimental pontuando também sobre um Expediente de 
sua autoria que versa sobre a adesão de nosso Município no consorcio 
regional para construção do aterro sanitário, que contou também com um 
aparte do Vereador Francisco de Assis Borges Landim na qual questionou .o 
local onde o Município estar depositando os resíduos sólidos, pois, segundo 
Edil, existe um poço profundo que abastece o Bairro Novo Milênio. V 
George Fechine TavaresPDT: Cumprimentou a todos, o Pedetísta Ge 
Fechine fez uso da palavra para falar, inicialmente, sobre o retorno das aulas 
presencias na rede pública de ensino no âmbito do Município de Missão 
Velha(CE) que estavam paralisadas desde o início da pandemia do novo 
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coronavírus, um prejuízo de monta para o corpo discente de modo em geral, 
porém, com o avanço da vacinação, já é possível a volta das aulas. Dando 
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tomados como também parabenizou o empenho da Secretária de Educação 
Maysa Peixoto ao tempo que pontuou sobre a situação em que foi encontrada 
a infraestrutura das escolas, um verdadeiro descaso administrativo, mas aos 
poucos, a Gestão de Dr. Lorim vai sanar esse problema. Dando sequencia na 
sua participação, o Parlamentar dissertou sobre os números positivos da saúde 
pública de Missão Velha(CE), apresentando dados obtidos na Secretaria de 
Saúde como também no Hospital Geral e na ocasião, o Edil George Fechine 
registrou a cirurgia realizada pelas mãos do Dr. Nicanor Macêdo, médico 
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conduir,o Vereador referendou as palavras do Cega Rafael More -a quanto 
ao problema da dívida existente entre o Município e a empresa ENEL bem 
como sua resolutividade. Vera Francisco de Assis Borges Landim44DB: 
Cumprimentou a todos, o Emedebista fez uso do microfone a fim de 
apresentar suas considerações na Sessão ora em andamento, de início, 
agradeceu a informação repassada pelo Colega Vereador Levi Macêdo quanto 
a uma requisição realizada na semana passada, em seguida apresentou um 
relato sobre o problema de abastecimento de água na comunidade do Sítio 
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discordando dos Pares que lhe antecederam no quesito das melhorias ena 
ocasião, o Edil dissertou sobre o assunto repassando o fato que aconteceu 
com um parente próximo dentro do Hospital Geral da nossa cidade. Ver. 
Hernesto Silva VasquesMDB: Cumprimentou a todos, o então recém-
eleito Vice Presidente da Mesa Diretora começou sua participação na Palavra 
Facultada de hoje agradecendo os votos dos 07 (sete) Colegas que o 
elegeram componente da Mesa para um mandato que se encerra no final de 
2022 (dois mil e vinte e dois), em seguida, criticar a falta de manutenção das 
estradas rurais, pois, conforme discursado, esse tema foi debatido muitas 
vezes no Plenário, atribuindo ao Gestor (anterior) a ausência de compromisso 
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atual Administração até a presente data nenhuma pá de areia foi colocada na 
estradas, até porque também falavam que o Município dispunha 
maquinários apropriados e profissionais capacitados para realizar o referdo 
serviço, assim cobrou o Parlamentar! Sequenciando as críticas a Gestão 
Prefeito Dr. Lorim, o Edil disse que as perseguições de cunho políticos estão 
acontecendo em todos os setores administrativos dizendo que o servidor estar 
indo trabalhar assustado, sofrendo pressões conforme um áudio divulgado 
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funcionário antigo da Secretaria de Educação com 27 (vinte e sete) anos de 
serviços prestados ao Município e que esses atos persecutórios partem de 
dentro da Secretaria de Educação. Ver. José Nairton Macêdo Costa-PT: 
Cumprimentou a todos, o Mandatário do Legislativo fez uso do microfone para 
apresentar suas considerações sobre os diversos assuntos debatidos durante a 
Sessão que ora se realiza, de início, parabenizou os Colegas que agora vão 
compor a Mesa Diretora nos cargos de Vice-Presidente e 10  Secretário 
respectivamente, os Vereadores Hernesto Silva Vasques-MDB e Juarez Darlan 
Landim Barros-MDB. Prosseguindo, o Parlamentar endossou as palavras do 
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favor dos residentes do Sítio Serra do Mãozinha para a normalização do 
abastecimento de água daquela comunidade. Prosseguindo, o Vereador José 
Nairton fez uma breve explanação do momento político atual, da forma com 
que os Parlamentares fazem suas cobranças, até porque é um direito 
constitucional como também procurou apontar a direção do futuro como a 
maneira correta de solucionar os problemas atuais. Para concluir, o Edil fez 
referencias ao Dr. Nicanor Macêdo, filho da nossa terra, bem como a 
apresentação, em rede nacional de televisão pelo SBT no Programa "Vem Pra 
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especial com as aves e demais animas. Sem oradores e nada mais havendo a 
tratar, o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos, do que para constar, 
eu, Juarez Darlan Landim Barros, como 10  Secretário fiz digitar a presente 
Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada, Missão 
Velfla((J), 20 de outubro de 2021. 

José Nairton Macedo Costa 

Presidente 
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